

戀戀網路小說

林嘉琪

「小說」是我最愛看的書，雖說小說對我這個國中生而言，是課外書是閒書。但我卻從中獲得許多。小說中的情節總是讓人那麼的深刻，生動之處如躍然紙上，霎時書中所有的山水、場景、人物、服裝~，在我灰暗的眼前織起了一幕幕精采的影象。月有陰晴圓缺，人有悲歡離合。在小說中道盡了人生的酸甜苦辣；人性的善惡巧詐。這是小說迷人之處，我會跟著小說的劇情投入我的感情，就有如自己也是書中的主角。跟著作者的生花妙筆，我也隨之穿梭時空，飄邈於過去未來，遨遊於真實虛幻。

前頭說了一堆，這只是揭露了我與小說的初戀，不可否認的我是個資訊取得有所障礙的視障學生，要想遍覽古今中外的小說名著，實在是痴人說夢，但我堅信逐夢踏實，皇天總不會辜負我這個有心人吧！上了國中，無所不能的「巡迴輔導老師」，把我電腦的能力提昇到新的境界，我除了「視窗導盲鼠」之外，又學會了 NVDA 這個新鮮的螢幕閱讀軟體，我開始在網路瀏覽的領域上登堂入室，開墾了我與網路小說的熱戀。

與網路小說的愛戀，早在我使用導盲鼠這套語音軟體之前就已燃起了情火，但視障者瀏覽網路的障礙，卻可恨的如影隨形的壓迫著我這個生下來就模不清東南西北的苦命女孩。還記得我常問視障巡迴老師說：「為何視障者連在虛擬的網路世界都這麼的寸步難行？」老師則說：「放心吧！現在內政部已大力的推動無障礙網頁，你只要努力把操作語音軟體的功力練起來，將來無遠弗屆的網絡世界，不都是你的囊中之物嗎！」自那時起，我就努力的鍛練我上網的十八般武藝，也在網路的瀚海中撈到了不少珍寶，我開始對於網路連載小說有了激情，日復一日的追書，因此也練就了我能在障礙重重的網路中穿房過戶如履平地的能力。

前一陣子，我開始嘗試寫小說，也開始在網路上連載，為了趕走我文章中的錯別字，我開始向我的老師學習新的武功「無蝦米輸入法」。雖然在上載文章和管理的過程中仍有著許多的困難險阻，但我會堅持到底，相信命運就掌控於我的指尖，更相信未來的網路瀏覽會更加的無障礙。